
Защото не вярвате Този, когото Той е пратил. 

Притчи 13:18-25 

 

Йоан 10:1-5  Истина, истина ви казвам, който не влиза през вратата на кошарата на овцете, но 
прескача от другаде, той е крадец и разбойник.  2  А който влиза през вратата, овчар е на 
овцете.  3  Нему вратарят отваря; и овцете слушат гласа му; и вика своите овце по име и ги 
извежда.  4  Когато е изкарал всичките свои, върви пред тях; и овцете го следват, защото 
познават гласа му.  5  А подир чужд човек няма да следват, но ще побягнат от него; защото 
не познават гласа на чуждите. 

 

Йоан 10:10  Крадецът влиза само да открадне, да заколи и да погуби: Аз дойдох за да имат живот, 
и да го имат изобилно. 

 

1 Петрово 2:25  Защото като овци блуждаехте, но сега се върнахте при Пастиря и Епископа 
на душите ви. 

 

Лука 24:19-32  И рече им: Кое? А те му рекоха: Станалото с Исуса Назарянина, Който бе пророк, 
силен в дело и в слово пред Бога и пред всичките люде;  20  и как нашите главни свещеници и 
началници Го предадоха да бъде осъден на смърт и Го разпнаха.  21  А ние се надявахме, че Той 
е Онзи, Който ще избави Израиля. И освен всичко това, вече е трети ден, откак стана 
това.  22  При туй и някои жени измежду нас ни смаяха, които като отишли отзарана на 
гроба,  23  и не намерили тялото Му, дойдоха и казаха, че видели и видение на ангели, които 
казали, че Той бил жив.  24  И някои от ония, които бяха с нас, отидоха на гроба, и намериха тъй 
както рекоха жените; а Него не видели.  25  И Той им рече: О несмислени и мудни по сърце да 
вярвате всичко, което са говорили пророците!  26  Не трябваше ли Христос да пострада 
така и да влезе в славата Си?  27  И като почна от Моисея и от всичките пророци, тълкуваше им 
писаното за Него във всичките писания.  28  И приближиха селото, в което отиваха; Той се 
държеше, като че отива по-надалеч.  29  Но те Го нудеха, казвайки: Остани с нас, защото е 
привечер, и денят вече е превалил. И Той влезе да остане с тях.  30  И като седна с тях на 
трапезата, взе хляба и благослови, разчупи и даде им.  31  И очите им се отвориха и Го познаха; 
а Той стана невидим за тях.  32  И рекоха помежду си: Не гореше ли в нас сърцето, когато 
ни говореше по пътя и когато ни тълкуваше писанията? 

 

2 Коринтяни 3:14  Но техните умове бяха заслепени; защото и до днес, когато прочитат Стария 
завет, същото покривало остава, като не им е открито, че тоя завет преминава в Христа. 

 

Яков 4:1-4  Отгде произлизат боеве, и отгде крамоли, между вас? Не от там ли, от вашите сласти, 
които воюват в телесните ви части?  2  Пожелавате, но нямате; ревнувате и завиждате, но не 
можете да получите; карате се и се биете; но нямате, защото не просите  3  Просите и не 
получавате, защото зле просите, за да иждивявате в сластите си.  4  Прелюлбодейци! не знаете 
ли, че приятелството със света е вражда против Бога? И тъй който иска да бъде приятел на 
света, става враг на Бога. 

 

Acts 2:36-40  И тъй, нека знае добре целият Израилев дом, че тогова Исуса, когото вие разпнахте, 
него Бог е направил и Господ и Помазаник.  37  Като чуха това, те, ужилени в сърцата си, рекоха 
на Петър и на другите апостоли: Какво да сторим братя?  38  А Петър им рече: Покайте се, и 
всеки от вас нека се кръсти в името Исус Христово за прощение на греховете ви; и ще приемете 
тоя дар, Светия Дух.  39  Защото на вас е обещанието и на чадата ви, и на всички далечни, 



колкото Господ, нашият Бог, ще призове при себе си.  40  И с много други думи заявяваше и ги 
увещаваше, казвайки: Избавете се от това изпорчено поколение. 

 

Йоан 5:33-40  Вие пратихте до Иоана; и той засвидетелствува за истината.  34  (Обаче 
свидетелството, което Аз приемам, не е от човека; но казвам това за да се спасите вие).  35  Той 
беше светилото, което гореше и светеше; и вие пожелахте да се радвате за малко време на 
неговото светене.  36  Но Аз имам свидетелство по-голямо от Иоановото; защото делата, които 
Отец Ми е дал да извърша, самите дела, които върша, свидетелствуват за Мене, че Отец Ме е 
пратил.  37  И Отец, Който Ме е пратил, Той свидетелствува за Мене. Нито гласа сте Му чули 
някога, нито образа сте Му видели.  38  И нямате Неговото слово постоянно в себе си, 
защото не вярвате Този, когото Той е пратил.  39  Вие изследвате писанията, понеже 
мислите, че в тях имате вечен живот, и те са, които свидетелствуват за Мене,  40  и пак не искате 
да дойдете при Мене, за да имате живот. 

 

Йоан 6:37-40  Всичко което Ми дава Отец, ще дойде при Мене, и който дойде при Мене никак 
няма да го изпъдя;  38  защото слязох от небето не Моята воля да върша, а волята на Този, 
Който Ме е изпратил.  39  И ето волята на Този, Който Ме е пратил: от всичко, което Ми е дал, 
да не изгубя нищо, но да го възкреся в последния ден.  40  Защото това е волята на Отца Ми: 
всеки, който види Сина и повярва в Него, да има вечен живот, и Аз да го възкреся в 
последния ден. 

 

Йоан 16:12-15  Имам още много неща да ви кажа; но не можете да ги понесете сега.  13  А когато 
дойде онзи, Духът на истината, ще ви упътва на всяка истина; защото няма да говори от 
себе си, но каквото чуе, това ще говори, и ще ви извести за идните неща.  14  Той Мене ще 
прослави, защото от Моето ще взема и ще ви известява.  15  Всичко, що има Отец, е Мое; затова 
казах, че от Моето като взема, ще ви известява. 

 


